
СВІТОВИЙ ІМПЕРІЯМ!ІЗМ ВИКИНУВ НА ВУЛИЦЮ ПОВЕРХ 25 МІЛЬЙОНІВ БЕЗРОБІТНИХ 
І ВЕДЕ СКАЖЕНИЙ НАСТУП НА ЖИТТЄВИЙ РІВЕНЬ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ. — ПРО
ЛЕТАРІАТ МУСИТЬ ВІДПОВІСТИ НА ЦЕЙ НАСТУП ІМПЕРІАЛІСТІВ БОЙОВИМ ПРО- 
ТИНАСТУПОМ. — БОРОТЬБУ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ ПРОЛЕТАРІАТ МУСИТЬ ЗЛУЧИ
ТИ З БОРОТЬБОЮ ПРОТИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ ТА НАПАДУ НА РАДЯН
СЬКИЙ СОЮЗ. — КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ, ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ І ФАР- 
МЕРС ЮНИТІ ЛІГ ЗАКЛИКАЮТЬ РОБІТНИКІВ І ФАРМЕРІВ КАНАДИ ДО ПІДГО
ТОВКИ БОЙОВИХ ДЕМОНСТРАЦІЙ НА ДЕНЬ 25-ГО ЛЮТОГО.

Поліція розбила протестаційний мітінг. — Двох робітників 
арештовано. — Перед у зростаючому терорі веде като
лицька церква. — КРОЛ розгорнула всекраеву кампанію 
проти капіталістичного терору. — Робітники єднаються 
для боротьби за волю слова І волю зібрань.

На запровадження спід-ап’у кравецькі робітники відповіли бо
йовим страйком. — Кравецькі робітники з інших шалій 
і безробітні дають сильну підтримку страйкерам. — ПолІ- 
ція розбиває демонстрацію солідариости. — Безробітні 
рішили повести рішучу боротьбу проти страйколомів.

Спеціальна телеграма до “УРВ".
ВІННІПЕГ, 5 лютого. Тут і б. 10 відсотків підвишки 

вийшли вчора на страйк кра- платні всім тим низько плаче
не цькі робітники в шані ним робітникам і робітницям, 
Джейкоб енд Кровней. Страйк що не заробляли по $20 на 
охопив майже всіх робітників тиждень.
і робітниць тої шани. Скебу- 7. Рівна платня за рівну ро- 
ють всього 5 чи 6 босівських боту.
підлизників. Всі страйкері на- 8. Рівний розподіл праці 
лежать до Індустріальної Юнії між робітниками і робітниця- 
Кравецьких Робітників Канади, ми незалежно від сезону і за

стою.
Цим страйком кравецькі ро-1 9. Викинення з шани всіх

бітники і робітниці відповіли скебів до часу повороту страй- 
босові на зривання платні, на керів до праці. Це відносить- 
викндування а роботи і на під- ся до тих скебів, що лишили- 
вищуванни поспіху в праці. І ся працювати в шапі в часі ви- 
так дуже низьку їхню заро- буху страйку і до тих, що ста- 
бітну платню бос зірвав в нуть до праці вже в днях страй- 
останньому часі від 10 до 20 ку. 
відсотків.

МОНТРЕАЛ, 4-го лютого. —,си на волю слова і волю зі-
,, Сьогодні поліція брутально брань,

нема безробіття. Навпаки, там tyT (1обіт„ичин мі-
день зростає °ЧКапїтадЬмовіИв Т,НГ' який скликала к'анадіи капіталістичного суду в цьому 
день зростає- tv ал в ська р0(5Ітнича Оборонча Ліга переслідуванні дуже ясно по-
його гонитві за зростом капі запоотестушіт* плоти по- Р ДУ^ “ дуже ясно . по

„пттЛний чпігт зчилнів ДЛ запР°тест>ваин*гпроти по казала себе На судовій розпра-

підіитн до всіх робітників, у- ІСТОРи ие загостру валися так тов Луї Енгдаля секретаря жактів які ВНЧепп\ючо дока-
війти в безпосередній звязок з Р'зко суперечності, як тепер, Міжнародньої Робітничої Обо-і;ува1н' що ці безробітні не е
усіма ообітиикзми _ кленами коли вся капіталістична систе- • к-„„„ г,. * ' щ 1 у.успиа робітниками членами Р°«и 1 тов- Ьелла Гордона, го- винщ закинений їм злочин,
реформістських, синдикаліст- ”"/^Гкї скзади капіта^в ЛОВ> цего МІТІНГ> 0бох їх їх гіЙржеио -а неп, і засу-
СЬКИХ, анархістських, фашіст- в-”1 иеликі склади капіталів оскаржено за “підбурювання -жено
ських і христіянських організа- ламаються від усякого роду то- ■ незаконне чіЛпаннн” , г.. 1 1 и..пін тппі як сппянжній аипоб. незаконнс ЗІ°Раннн а другого на 15 днів тяжкихти, заговорити з ними такою варів, тоді як справжній вироо це е третій поліційний атак по6іт
МОВОЮ, ЩО зрозуміла всякому ник «ИХ багацтв “ робітничі на робітничі MjTjHr„ за протяг PrJUeuuu» (Vire
товаришеві по клясі і переко- маси вмирають з голоду. двох останніх -г„жнів За цей Канал'йська Робітнича Обо-
иати їх в потребі пролетар- Ми, представники револю- короткий час поліція арешту- ^мirnnfo''проти' цсго капі
ського єдиного фронту ДЛЯ бо- ційних робітничих організацій, ва;іа 29 робітників. Це розбу- >. ‘ vротьби проти безробіття в день ні на хвилину не приховуємо, яне поліцейське переслідуван- ^Щюшнного DVXV. Робітни-

25 лютого. Все це треба почати що конфіскація цих багацтв ня революційних робітників в .. .
тепер же, не гаючись. - наша мета. Єдиний вихід, Монтреалі не е ізольованою1 «ürtÜ” r!ÜÜ!

Боротьбу проти безробіття остаточне розвязання питання подією. Воно е складовою ча- ! к мітінг їх ппо-
треба повязати з боротьбою ПР° безробіття революцій-істиною загальної капіталістич- • „ ■
проти воєнних приготувань на боротьба за повалення ка- н0,- кампанії проти революцій- міністпя симвелчивости й 
буржуазних урядів. Англія і піталістичних урядів, за заво- ного руху в Канаді. В провін- - •
Злучені Держави озброюють- звання влади пролєтаріятом, цЦ Квебеку веде перед в цій ' '
ся до війни одна проти другої. 33 експропріацію експропрія- ка мпанії католицька церква. ; о нт реал і конференція для 
Те саме роблять Франція й Іта- Т0Р'В Вона є дуже впливовою орґа-1 ^Роть и за волм> слова /волю
лія. Весь імперіалістичний світ *** нізацією в цій провінції. Од- 11 )раН^р“,Д)ХДЄТЬСЯ НЙ *ре'
озброюється, готуючись до Комуністична Партія Канади, ночасно з вибухом поліційно- зня 1 старається о )ед-
війни проти Радянського Сою- Воркерс Юниїі Ліг і Фармерс го терору монтреальський ар- нати Д'1Я тш °Р0ТЬ я за ці 
зу. Над здійсненням цього Юниті Ліг та Комуністична хиепископ помістив в капіта- ІЛЄМСНТЗРНІ права ро ітничої 
розбійницького пляну переду- Партія Злучених Держав і Лі- дієтичній пресі заяву, в якій *ляси як на ширші маси ро
сім, працюють французький га Трейд-Юнійної Єдности теж закликає до безоглядного пе- ,,т,,ик,в 1 як Hw 1ЛЬІ1К Рзди* 

7 s • кальних елементів? Вона ви-генеральнии штаб, військове приєдналися до цеі відозви . реслідування і видання війни
керівництво Польщі, Румунії, ведуть підготовку до Міжня- комуністам. Подібну заяву по- ^лала ,,оклик до треид-юній. 
. . п , ' Робітничі і радикальні органі-Фінляндп, Латвії, Естонії і родного дня боротьби проти пи проголосили вже в цілому ... \ v. ... ' _. гш*’ „ зацп повинні взяти участь ввпливові військові кола Англц. безробіття. Підготовляйте wa- ряді місцевих католицьких цер- ... .

Г. тл. „ , ............ цій конференції і повести бо-В країні Рад, де переможним сові демонстрації на день 25 ков і поліціинии терор є жи- „ гг к ротьбу за права робітничоїпролетаріат будує соціалізм — лютого. вим виявом цеі попівської ро- 1 • 1к к ^ , г ;кляси за волю слова , волю зі-боти. І,_ .. брань і право організуватисяТрудящі маси Канади мусять * „ г' .та бойово запротестувати провчитися з тих розгромів робіт- ‘. г . ти арештувань, переслідуванняничих мітінпв і масових аре- . ' . ’ г -і роблення фрейм-апів на ро- штів розуміти дійсну суть ка- 1 1• w — .. ..-se 4 01 І НИКІ н.палійської демократи . Адже 
БЕРЛІН. — Велике здивован- це е брутальне нищення еле- 

ня викликав тут поміщений в ментарних прав робітничої кля- 
"Форвертсі” лист Антона Сін- 
клера проти провідника Між
народньої Робітничої Допомо
ги, Мунзенберга.

Сінклер протестує в цьому 
листі проти того, що Мунзен- 
берг помістив його імя під про- 
тестаційним закликом проти 
воєнної кампанії проти Радян
ського Союзу. В той же самий 
час Сінклер заявляє, що він асе 
ще є за Радянським Союзом.
Але його вчинок допомагає во
рогам Радянського Союзу. Бо 
це-ж є загально відомий факт, 
що центральний орган німець
кої соціял-демократичної пар
тії “Форвертс”, в якому Сін
клер помістив свойого листа, 
є найбільш брехливою лроти- 
радянською газетою ке тільки 
в Німеччині, але й в цілому 
світі.

Навіть орган брандлерівців 
“Берлін Дейли", що є відомий 
зі своїх нападів на комуністич
ну партію, а на тов. Мунзен
берга зокрема, висловлює зди
вовання, що А. Сінклер ужив Першу, а тимсамнм і найго- 
“Форвертс" своїм речником, ловнішу промову, яка була

Комуністичні партії Німеччи
ни, Франції, Англії, Чехосло- 
ваччини і Польщі та револю
ційні трейд-юнії тих країн ви
дали відозву, в якій заклика
ють комуністичні партії, рево
люційні трейд-юнії і револю
ційні організації інших капіта
лістичних країн організувати 
25 лютого Міжнародній день 
боротьби проти безробіття.

Ця відозва говорить:

ба зламати способом звертан
ня революційних, робітничих 
організацій безпосередньо до 
найширших робітничих мас.

І І.іянована участь місцевого

В усіх країнах капіталу кля-

яка керує страйком.

- одного на 3 місяці,
“Світовий імперіялізм відпо

вів на розвиток господарської 
крізи тим, що нещадно вики
нув на вулицю більше, як 25 
мільйонів робітників з фабрик 
і зі заводів. Водночас капіталі-

10. Заключення договору з 
Страйкері поставили босові .Індустріальною Юніею Кра

їн.шн ряд бойових домагань. вецьких Робітників Канади на сти намагаються за допомоги
тиску масового безробіття про-

и ер «слідування

ДОМАГАННЯ СТРАЙКЕРІВ: "^ГріТвні ентузіазму.

1. Визнання юнії і шапових їх пікетники бойово відбива- 
комітеті

вести загальне зниження жит
тєвого рівня всієї робітничої 
кляси.

Пролетаріат повинен негайно 
організувати в усіх капіталі
стичних країнах контр-наступ. 
Одначе, велика частина органі
зованих робітників все ще 
утримується від боротьби з со- 
ціял - демократичними, рефор
містськими, 
синдикалістськими і фашіст- 
ськими організаціями, на чолі 
яких стоять присяжні льокаї 
капіталізму. Ці панове роблять 
усе, щоби зірвати усякий опір 
робітничої кляси проти насту
пу капіталістів. Цей найшкід- 
ливіший вплив реакційної 
трейд-юнійної бюрократії тре-

2. Пр^няття назад до праці 

всіх викинених робітників і ро
бітниць.

3. ' Півтора раза більша пла
тня за овертайм.

4. Відновлення тої скалі, 
платні, що була перед зірван- в наслідок чого поліція аре

штувала пікетників, а теж вже
5. . Ніякої дискримінації за й скебів. В пятиицю, 6 лютого

юнійну активність.^ відбудеться над ними суд.

ють всі спроби скебів дістати
ся до шапи. 5 лютого в полуд
нє кілька скебів пробували ді
статися до шапи. ’ Три пікет
ники — 2 робітниці і один ро
бітник — перетяли їм дорогу. 
Між ними прийшло до сутички,

христіянськими.ІІЯМ

КРАВЦІ З ІНШИХ ШАЛІВ ДАЮТЬ СИЛЬНУ 
ПІДДЕРЖКУ СТРАЙКЕРАМ

Синдерс та Краймер, робітни
ки з інших кравецьких шалів.

На тому мітінгу всі кравець
кі робітники і робітниці з тих 
шалів, що не є на страйку, рі
шили дати страйкерам сильну 
матеріальну і моральну допо
могу. На утримання страйке- 
рів вони ухвалили дати по пів 
дня свойого заробітку. А теж 
рішили повести рішучу бо
ротьбу проти всіх скебів. Ба
гато з них зложили свій пів
денний заробіток на томт-ж 
мітінгу.

В день вибуху страйку, себто 
на 4 лютого, вечером кра
вецькі робітники і робітниці 
міста Вінніпегу відбули в Ли- 
берті Темпл спільно зі страйке- 
рами масовий мітінг. Майже 
всі ці кравецькі робітники на
лежать до Індустріяльної Юнії 
Кравецьких Робітників Канади. 
Ні мітінгу було їх около 400.

Головою мітінгу був тов. М. 
Долгой, а промовляли: тов. 1. 
Мінстер, організатор ІЮКРК; 
тов. Креймер, страйкер; т-ка 
Л. Рахлін, страйкерка і т.т.

НЕ 6УДЕ НІЯКОГО СЛІДСТВА і СПРАВІ1ЯЇІЯГ
Канадійська - Робітнича

Оборонча Ліга.
Після цілонічного засідання 

сейму й дебат послів нремієр 
Славек зложив свою заяву в 
справі Берестя Литовського. 
Він заявив, що ніяких знущань 
над арештованими послами не 
було, а вязнича сторожа вико
нувала точно приписи воєнної 
вязниці, якою є Берестя. Всі 
арештовані корилися без про
тестів вимогам сторожі, а то
му не було потреби фкиваТи 
якихось особистих заходів су
проти арештованих послів.

Арешт бувших послів та вза
галі діячів опозиції Славек по
яснив тим, що уряд хотів ря
тувати Польщу від революції, 
до якої йшло після відомого 
краківського з’їзду опозицій
них партій та груп. На тому 
з’їзді була ухвалена резолюція 
з вимогою негайної димісії

старалися послів звільнити, як 
це могло би бути, коли б по
слів тримано ие в фортеці, де 
є добре хоронена військова 
вязниця. Сойм 233 голосами 
проти 150 згодився з пояснен
нями Славека й відкинув вне
сок опозиції про призначення 
спеціяльного слідства в справі 
знущань над арештованими, в 
Берестю Литовськім.

Пізніше таку саму постанову 
ухвалив і сенат. Отже справа 
з Берестям закінчена.

ДО ГРОМЛЕНИЙ КОМУНІСТІВБОЙОВА ДЕМОНСТРАЦІЯ ПЕРЕД
тами і шапою, а кілька поліс
менів окружили скебів і вивели 
їх з шапи. На вид скебів де
монстрантів охопило обурен
ня. Вони прорвали поліційну 
лінію і зробили наступ на ске
бів, але ті втікли на трокові. 
Поліція накинулася на демон
страцію і розбила її.
. Того* вечера безробітні мі
ста Вінніпегу відбули в Бон 
Акорд Бльоку масовий мітінг, 
на якому висловили бойову со
лідарність зі страйкерами, рі
шили дати їм сильну допомогу, 
а в першій мірі допомогу в 
боротьбі проти страйколомів.

Робітництво міста Вінніпегу 
повинно допомогти страйкерам 
матеріально і морально та на 
кожному кроці поборювати

В четвер, 5 лютого, робітни
ки і робітниці Вінніпегу вла
штували коло Джейкоб енд 
Кровлей шапи демонстрацію на 

. знак солідариости зі страйке
рами. Демонстрація почалася 
в 5-ій годині вечером. В ній 
взяли участь поверх 500 ро
бітників і робітниць. Вони де
монстрували поверх 15 мінут в 
одну й другу сторону наперед 
шалами.

Телеграми з 4 лютого з То- звернена до цілої домінії, виго- 
ронто доносять, що питання лосив на тому бенкеті голов- 
здавлення революційного ро- ний суддя провінції Онтеріо 
бітничого руху в Канаді було В. Молок. Ціла ті його промо- 
головною темою в промовах ва була одним довгим закли- 
на великому бенкеті капіталі- ком до громлення комуністів, 
стів, який влаштували в То
ронто директори канадійськоі свою промову зазначив, що в 
національної вистави годуваль- таких промовах як його “бесід
ників скоту.

Такі бенкети як лови ще зга-

Суддн Молок, починаючи

06ЇЗДКУ ОРГАНІЗАТОРКИ ЖІН- 
СЕКЩЇ ЗУПИНЕНО. ники звичайно говорять про 

природні багацтва Канади, зма
льовують її зростаючий добро
бут та бавляться оптимістич-

даний. відзначаються тим, що 
капіталісти зіздяться на них не 
тільки побавитися, але головно 
обговорити важніші питання. 
На тому бенкеті було около 
800 осіб самої вибраної «ма
лійської буржуазії — баикирі, 
міністри, посли, судді, власни
ки фабрик і заводів то що.

Подаємо до відома всім від
ділам нашої організації, шо 
обЧздку організаторки Жіночої 
Секції ТУРФДім, т-ки Зень пе
рервано з тої причини, шо ор
ганізаторка захоріда. Тому 
стримайтеся з підготовка» мі- 
тінгів див організаторки, жж до 
дааьшого повідомлення в 

ЦК ЖС ТУРФДім.

На вид демонстрації туди 
прибігло кількананцять поліс
менів.

ними предсказуваннями, яке то 
горде місце призначена вона 
занити між іншими націями". 
Сам він залишив цю загально 
приняту тему, уважаючи, що 
питання з давлення комуністич
ного руху в Канаді є більш 
важною темою. ,

Бачучи бойовий на
стрій в рядах демонстрантів 
вони не відважилися зразу на
пасти на демонстрантів і чека
ли поки не приїхали дві полі
цейські боги переповнені по
лісменами. Поліційний відділ

президента республіки, що, на 
думку Славека, було першим 
кроком до початку революції.

Послів запроторили до бере
стейської фортеці, по словам 
Славека, на те, щоб уникнутир 
кровопролиття, коли б натовпи пресі.утворив лінію між демонстран- страйколомів. (Докінченім не 4-М стороні.)
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25-го Лютого - Міжнародній День Боротьби проти Безробітті!
БОЙОВИЙ СТРАЙК КРАВЕЦЬКИХ На наступ імперіалістів відповісти ПОЛІЦІЙНИЙ ТЕРОР У МОНТРЕАЛІ
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